

Творцы хорошего настроения

Работники культуры отметили профессиональный праздник

Кто из нас не любит хорошие песни, танцы и юмор на сцене? Разноплановое творчество работников культуры то заставляет зрителей плакать и смеяться, то задумываться над смыслом жизни, то забывать про всё, глядя на выступающих детей. Артисты и актеры, певцы и танцоры, художники и поэты, библиотекари и сотрудники музеев, то есть все те, кто предан искусству, 25 марта отмечали День работников культуры.

В нашем районе виновников торжества чествовали накануне праздника, 22 марта в Подгорном Центре культуры и досуга состоялось торжественное мероприятие в честь Дня работника культуры. Этот праздник собрал всех тех, кто своим трудом, вдохновением и верным служением искусству наполняет яркими красками нашу жизнь.

В этот день было сказано немало добрых, теплых слов, прозвучало много поздравлений и искренних пожеланий в адрес работников культуры. С профессиональным праздником всех работников культуры района поздравил

А.А. Костарев, Глава Чаинского района: «Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днем работника культуры. Благодаря вашему повседневному труду в Домах культуры, библиотеках, музеях, детской школе искусств сохраняются и приумножаются духовные богатства нашего народа. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии! Счастья, любви, удачи, успехов, заботы и понимания близких! Пусть мир и согласие, любовь и забота всегда живут в ваших домах».

С теплыми словами к присутствующим обратился Ю.А. Третьяков, начальник Отдела культуры Администрации Чаинского района: «В сфере культуры нашего района работают настоящие профессионалы. Спасибо вам за преданность выбранной профессии, за то, что вы своим примером и своим творчеством прививаете подрастающему поколению любовь к родной культуре, которую необходимо беречь и сохранять».

Продолжение на 2 странице. ■



Творцы хорошего настроения

Начало на 1 странице.

Говоря о вашей работе, некоторые думают: вышел, выступил, что-то сказал, спел, и все, отдыхай! Но зрители видят только парадную, самую красивую сторону медали. А подготовка, к примеру, концерта, начинается задолго до него с написания тематического сценария, подбора и обсуждения репертуара, исполнителей, артистов, подготовки сцены, декораций, музыки, света, а также многочисленных репетиций, «прогонов» и т.д. Лишь благодаря неумной жизненной энергии работников культуры и участников художественной самодеятельности зрители радуются новым номерам и отдыхают душой на мероприятиях. Эта работа и преданность культуре достойны восхищения.

Я поздравляю всех участников художественной самодеятельности, своих коллег, ветеранов с праздником, выражаю им огромную признательность за верность сцене и творчеству! Желаю всем здоровья, вдохновения, душевного равновесия и новых побед!»

В торжественной обстановке работникам культуры были вручены благодарности за добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры района. Медалью Администрации Томской области «За вклад в культуру» была отмечена О.М. Иванова. Почетными грамотами Департамента по культуре Томской области были награждены: Л.С. Бунина, В.А. Кондакова и Т.Н. Моисее-

С октября 2018 года Лариса Степановна Бунина возглавляет «Подгорнский центр культуры и досуга». Ее отличает умение четко организовать и спланировать выполнение порученных заданий, рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты. Осознание ответственности за последствия своих действий и принимаемых решений. Она инициативная и добивающаяся поставленных целей человек, обладающий свойствами характера убедить в принятии правильного решения. Об этом, лучше всяких слов, говорит следующий факт: в 2018, 2020 и 2022 годах «Подгорнский ЦКиД» признавался лучшим муниципальным учреждением культуры, находящимся на территории сельских поселений Томской области, в областном конкурсе на лучшее муниципальное учреждение культуры. ■

ва, Благодарственное письмо Департамента по культуре Томской области было вручено Н.Н. Цибульник. Благодарственные письма Администрации Чаинского района вручили Е.А. Владимировой, Т.Л. Червонной и Л.И. Орловой. Почетную грамоту Думы Чаинского района вручили С.Ф. Крыловой. Почетные грамоты Отдела культуры Чаинского района были вручены Р.С. Шматову, С.В. Руденко и Е.Н. Бухтояровой, Благодарственные письма - Е.В. Кудряшовой, Т.А. Кравчук, С.В. Куусмаа, Г.А. Остроумовой и В.М. Бабушкиной.



Помимо этого были вручены благодарственные письма В.А. Кондаковой, Н.Н. Цибульник, О.М. Ивановой, Н.Б. Кочетовой и Т.А. Чирковой за участие во Всероссийском конкурсе «Вышитая Россия».

И, конечно же, украшением праздника стало выступление артистов чаинской эстрады, которые подарили гостям праздника самые яркие номера, улыбки и позитив.

Максим ЗОЛОТУХИН. ■